POLITIKA O PRIVATNOSTI

Posljednje ažuriranje: (23.03.2019)
TRGO-EL-ZEKS d.o.o.
Štefanovečka 48, 10040 Zagreb


Koje podatke prikupljamo?

Prikupljamo podatke od vas kada se registrirate na našim stranicama, ili naručujete nešto od naših proizvoda. 

Prilikom naručivanja ili registracije na našim stranicama https://www.trgo-el-zeks.hr, morati ćete unijeti: ime, prezime,  e-mail adresu, poštansku adresu ili broj telefona. Možete, međutim, posjetiti našu web stranicu anonimno.


Za što koristimo vaše podatke?

Sve informacije koje prikupimo od Vas mogu se koristiti na jedan od sljedećih načina:

Da bismo poboljšali, olakšali i prilagodili 

(informacije nam pomažu da bolje odgovorimo na vaše individualne potrebe)

Za poboljšanje naše web stranice

(neprestano nastojimo poboljšati ponudu naših web-lokacija na temelju informacija i povratnih informacija koje dobijemo od vas)

Za poboljšanje usluga korisnicima

(informacije nam pomažu da učinkovitije odgovorimo na zahtjeve za korisničkim uslugama i potrebe za podrškom)

Za obradu transakcija

Vaši podaci, bilo javni ili privatni, neće se prodavati, razmjenjivati, prenositi ili davati bilo kojoj drugoj tvrtki iz bilo kojeg razloga, bez vašeg pristanka, osim za izričitu svrhu dostavljanja traženog proizvoda ili usluge. Da biste administrirali natjecanje, promociju, anketu ili drugu značajku web stranice. 

Za slanje povremenih poruka e-pošte

Adresa e-pošte koju ste dali za obradu narudžbi, može se koristiti za slanje informacija i ažuriranja koja se odnose na vašu narudžbu, uz primanje povremenih vijesti tvrtke, ažuriranja, srodnih informacija o proizvodu ili usluzi, itd. 


Primjenjujemo razne sigurnosne mjere kako bismo održali sigurnost vaših osobnih podataka kada naručite ili unesete, pošaljete ili pristupite vašim osobnim podacima.


Koristimo li kolačiće?

Da, koristimo kolačiće kako bismo nam pomogli da zapamtimo i obradimo stavke u vašoj košarici za kupnju, razumijemo i spremimo vaše postavke za buduće posjete, prikupljamo skupne podatke o prometu web stranica https://www.trgo-el-zeks.hr  i interakciji web stranice kako bismo mogli ponuditi bolja iskustva i alate na web stranici https://www.trgo-el-zeks.hr  u budućnosti.

(Kolačići su male datoteke koje web stranica ili njezin davatelj usluge prenose na tvrdi disk računala putem vašeg web-preglednika (ako to dopuštate), što omogućuje web stranicama ili sustavima davatelja usluga da prepoznaju vaš preglednik i saznaju i zapamte određene informacije)

Da li otkrivamo informacije vanjskim strankama?

Mi ne prodajemo, ne trgujemo ili na bilo koji drugi način prenosimo vanjskim stranama vaše osobne podatke. To ne uključuje pouzdane treće strane koje nam pomažu u upravljanju našom web stranicom, vođenjem našeg poslovanja ili servisiranjem, sve dok se te strane slažu da ove informacije čuvaju u tajnosti. Također možemo objaviti vaše podatke kada smatramo da je njihovo objavljivanje prikladno u skladu sa zakonom, provoditi pravila o web-lokacijama ili štititi naša ili druga prava, vlasništvo ili sigurnost. Međutim, podaci o posjetiteljima koji se ne mogu identificirati osobno mogu se dostaviti drugim stranama radi marketinga, oglašavanja ili na druge načine.
[bookmark: _GoBack]
Veze trećih strana

Povremeno, prema našem nahođenju, možemo uključiti ili ponuditi proizvode ili usluge trećih strana na našoj web stranici. Te web stranice trećih strana imaju zasebna i neovisna pravila o privatnosti. Stoga nismo odgovorni za sadržaj i aktivnosti tih povezanih stranica. Ipak, nastojimo zaštititi integritet naše web stranice i pozdraviti sve povratne informacije o tim web stranicama.

Izmjene naših pravila o privatnosti

Ako odlučimo promijeniti pravila o privatnosti, objavit ćemo te promjene na ovoj stranici.

Kontaktirajte nas

Ako imate bilo kakvih pitanja u vezi s ovim pravilima o privatnosti, možete nas kontaktirati pomoću informacija u nastavku.

TRGO-EL-ZEKS d.o.o.
Štefanovečka 48, 10040 Zagreb
tel. +385 01 2910 197
email: trgo-el-zeks1@zg.t-com.hr
Vlasnici: Ivica Ivančić, Željko Ivančić



